

14 февраля 2019 года учащиеся Отряда юных друзей пограничников школы №14 посетили Пограничное управление ФСБ России по Краснодарскому краю.

Ребята участвовали в торжественном мероприятии, посвященном 30-летию вывода советских войск из Афганистана.

С января 1980 по февраль 1989 года через контингент ПВ КГБ в Афганистане прошли службу около 62 000 военнослужащих. За 9 лет и 1 месяц боевых действий было проведено 1113 операций и рейдов. Потери пограничников в живой силе составили: 419 человек убитыми и 2540 ранеными, контуженными и заболевшими. В этом числе 55 человек погибшими из лётно-технического состава пограничной авиации.

Юные пограничники подготовили концертный номер “Пограничные войска в Афганистане”, исполнили песни “Салам, бача” и “Застава”, а также посетили уголок боевой славы в управлении.

